
Habsburská Vídeň 2024 

8. a 9. ročník 

V pátek 14. 6. 2024 vyrazili vybraní žáci 8. a 9. ročníků na exkurzi do Vídně. Před šestou hodinou 

ranní se všichni žáci sešli i s paní učitelkami Jančovou a Cinádrovou u autobusu, kde se 

zkontrolovalo, jestli všichni žáci mají platné doklady a mohlo se vyrazit. Po asi tříhodinové cestě 

jsme vysedali na naší první zastávce – zámecká zahrada v Schönbrunnu. Počasí nám přálo a za 

krásného slunečného dne jsme vyrazili s panem průvodcem na první část naší exkurze – po stopách 

Marie Terezie. Pan průvodce nás seznámil s jejím životem na zámku. Podívali jsme se na 

Neptunovu fontánu (kterou právě bohužel opravovali), na památník Gloriette. Někteří žáci si tady 

zakoupili vstupné a vyšli až nahoru na vyhlídkové místo. Potom jsme se příjemnou procházkovou 

chůzí přesunuli zpátky do autobusu a pokračovali dále do centra města k hradu Hofburg. Tady jsme 

měli naši druhou část exkurze – po stopách císařovny Sissi. U zimního sídla Habsburků – u hradu 

Hofburgu – nám pan průvodce povídal o životě Farntiška Josefa a císařovny Sissi, o místní 

jezdecké škole a zajímavostech města. Prošli jsme nejdražší ulicí Vídně (Uhelný trh) a došli až na 

náměstí a k dómu svatého Štěpána. Tady jsme měli hodinový rozchod a možnost zajít si na oběd. 

Po obědě jsme se přesunuli opět k autobusu a nebyla náhoda, že pan průvodce vybral cestu 

Růžovými zahradami, kde byl památník císařovny a kolem budovy parlamentu, která byla právě 

čerstvě opravena. Tady nás už začínaly trochu bolet nohy a hlavně naše nedočkavost a těšení se na 

zábavní park Prater nabíraly na obrátkách. Nasedli jsme do autobusu a po necelé půlhodině jízdy 

jsme konečně spatřili obří ruské kolo – dominantu zábavního parku Prater. Vzali jsme si peněženky 

a za hodinu a půl jsme si mohli vyzkoušet libovolné atrakce dle vlastního výběru. Celý den jsme si 

skvěle užili a určitě se sem chceme ještě někdy vrátit. Teď už nás čekala jen cesta domů a vyprávění 

zážitků rodičům.  


